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•Periodo de relevamiento de datos: Del 1º al 4 de agosto de 2014.

•Encuesta multimétodo. 

•Muestra en base a domicilio de los entrevistados.

•Total de casos: 968. 

• Universo: todo el país, urbano y rural.

•Personas residentes en el departamento con credencial cívica del departamento.

•Personasen condiciones de votar el 26 de octubre de 2014 (18 y más años de edad).

•Casos proporcionados a los respectivos conjuntos poblacionales.

METODOLOGÍA
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INTENCIÓN DE VOTO ACTUAL POR PARTIDO

El próximo 26 de octubre se realizan las elecciones de presidente y parlamento ¿A qué partido político y a qué fórmula 

presidencial votaría?
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EVOLUCIÓN DE LAS PREFERENCIAS POR PARTIDO
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INTENCIÓN DE VOTO ACTUAL POR BLOQUES

El próximo 26 de octubre se realizan las elecciones de presidente y parlamento ¿A qué partido político y a qué fórmula 

presidencial votaría?
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EVOLUCIÓN DE LAS PREFERENCIAS POR BLOQUE
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APUNTES FINALES

● El Frente Amplio cae un punto, se encuentra en el nivel más bajo de la serie.

● El Partido Nacional mantiene un crecimiento sostenido, se encuentra en el punto más alto. 

● El Partido Colorado se muestra en recuperación, sube un punto.

● Se abre la brecha a favor de los Partidos Tradicionales vs. Frente Amplio: Ahora 5%.

● El balotaje hoy parece seguro.

● La mayoría parlamentaria del Frente Amplio hoy es muy difícil.



8

APUNTES FINALES

● Desencantados del Frente Amplio no pasaban el muro.

● Ahora empiezan a cruzar el muro hacia los Partidos Tradicionales.

● El Frente Amplio necesita urgente frenar la caída.
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